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Шановний Романе Івановичу! 

Я, Лариса Мельничук, звертаюся до Вас, оскільки бажаю навчатися у 

Чернівецькому національному університеті на освітньо-професійній програмі 

«Початкова освіта» ОР магістр спеціальності 013 «Початкова освіта».  

Для вступу в університет я не випадково обрала саме Чернівецький 

університет, адже за рівнем наукових і освітніх досягнень він входить до 

міжнародного рейтингу (RUR) (займає 7 місце серед рейтингу університетів), 

а також до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО (завжди приваблював 

своєю архітектурою). 

Мене захоплює те, що ОП «Початкова освіта» ОР магістр пропонує 

цікаві предмети, студенти мають можливість навчатися за програмою 

«Подвійний диплом», викладачі, які забезпечують викладання на даній 

програмі, є тренерами НУШ, учасниками різних проєктів, випускники ОП 

«Початкова освіт» обіймають високі посади та є кваліфікованими фахівцями. 

Я впевнена, що дана програма значно збагатить моє подальше навчання та 

допоможе мені у майбутній професійній кар’єрі – прикладом є мої викладачі, 

адже всі вони закінчили педагогічний факультет. До речі, єдиний у 

класичному університеті. 

Я бакалавр початкової освіти, переможниця конкурсів «Студент-

студентка року», «Шевченківські читання», громадська діячка, учасниця 

благодійної діяльності, на рівні В володію англійською мовою, творча та 
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креативна особистість. З початку війни в Україні активно долучилася до 

волонтерської діяльності, допомагаю вимушено переміщеним особам. 

Під час навчання в коледжі із захопленням вивчала методики освітніх 

галузей у початковій школі, виявляла інтерес до психолого-педагогічних 

дисциплін, результатом чого виборола 1 місце на олімпіаді з педагогіки, з 

радістю відвідувала школу під час практики, де кожен раз намагалася 

зацікавити учнів навчальними предметами, добираючи для них інноваційні 

прийоми навчання. З метою підвищення професійної компетентності, 

ерудиції та рівня інтелектуальних можливостей проходила онлайн-курси на 

платформах «Prometheus», «EdEra», «Освіторія», постійно розвивала особисті 

комунікативні та презентаційні навички. Брала участь у понад десяти 

міжнародних та регіональних студентських наукових конференціях в Україні 

й за кордоном. Не було конференцій, на яких я не займала призове місце. Мої 

презентаційні навички значно підвищилися, коли створювала ролики для 

різних заходів: «Свято матері», «День української мови і писемності», «Мої 

враження від навчання у коледжі» та ін.  

Протягом навчання в коледжі мені також вдалося продемонструвати 

лідерські якості, так як з першого курсу була старостою групи, членом 

студентського парламенту, брала участь у студентських ділових іграх.  

Мої освітні результати, а також комунікаційний та лідерський 

потенціал доводять, що я готова подати заяву для вступу на програму ОР 

магістр «Початкова освіта» і навчатися у найкращому ЗВО України - ЧНУ. 

Адже диплом одного з найпрестижніших, елітарних і шанованих 

університетів – це мій шанс збагатити свої знання та підвищити рівень 

професійної компетентності і цим сприяти модернізації початкової освіти й 

досягненню якісно нового результату освітнього процесу з урахуванням 

пріоритету соціалізації особистості молодшого школяра. 

Дякую, що розглянули мій мотиваційний лист!  

З повагою, абітурієнтка Лариса Мельничук 


